

Город Челябинск
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
Средняя общеобразовательная школа №81 г. Челябинска
имени Героя Советского Союза Мусы Джалиля

Тема сочинения:
«Россия - страна мечты.
Мы славим Россию и гордимся ею»

Подготовил:
Гаврилова Дарья Юрьевна,
16 лет, 10 класс
МБОУ «СОШ № 81»
454085, г. Челябинск, ул. Кулибина, 58

Руководитель:
Ситдикова Мария Олеговна
МБОУ «СОШ № 81»
тел. 89512423255
mas_ha86@mail.ru

Челябинск 2022 г.

Я живу в прекрасной стране России. Я люблю свою страну и горжусь тем, что я здесь родилась и живу. Это самая большая страна по занимаемой территории на планете. Она огромная, составляет шестую часть суши. Россия имеет границы с шестнадцатью государствами, и это самая большая граница в мире. Россия многонациональная страна, у нас живут представители более ста национальностей.

В настоящее время Россия проводит специальную военную операцию (СВО). Решение о проведении было принято нашим президентом Владимиром Владимировичем Путиным. К нам обратились представители территорий ЛНР и ДНР с просьбой о помощи в отражении агрессии со стороны Украины.

В данной ситуации каждый человек в глубине души хотел бы помочь, скорейшему завершению СВО. Оказание помощи – это добровольное дело каждого. Месяцы, прошедшие с начала СВО, показали полную поддержку обществом спецоперации. При этом обычные люди и предприниматели собирают гуманитарную помощь по всей территории России. По всей стране в практику вошли сборы теплых вещей и медикаментов для людей из городов и поселков, разрушенных территорий. С начала спецоперации в России были организованы волонтерские объединения, которые поддерживают солдат в зоне СВО. Добровольцы не только отправляют на линию соприкосновения одежду, обувь и письма, но и сами производят тактические приспособления для армии.

Есть немало историй в социальных сетях и СМИ о простых людях, готовых оказать помощь. Например: Читинская пенсионерка вязет теплые носки, которые волонтеры отправляют в Донбасс для бойцов, жительницы Севастополя шьют спальники и одежду, и таких неравнодушных людей множество по всей стране.

Наша страна никогда не отказывает в помощи тем, кто в ней нуждается. Наш президент Владимир Владимирович Путин оказывал помощь Сирии, Чечне, Грузии, Венесуэле. Он считает патриотизм одной из

ключевых основ российской государственности, любовь к Родине проявляется в решающие для страны моменты. Спеченность народа гарантирует, что Россия сможет достойно ответить на самые сложные вызовы.

Одна из отличительных черт людей России - исполнение долга без жалости к себе, когда обстоятельства этого требуют. Такие ценности, как самоотверженность, патриотизм, любовь к своему дому, семье и Родине остаются основополагающими и неотъемлемыми для российского общества. Эти ценности в немалой степени являются основой суверенитета нашей страны.

Свое сочинение я хотела бы закончить словами стихотворения Александра Накарякова «Я горжусь тобой Россия»:

«Я горжусь тобой Россия,
Я люблю тебя до слёз,
Ты как солнце в небе синем,
Согреваешь и плывёшь.

Ты для нас как мать родная,
Что кормила сыновей,
И от края и до края,
Стала домом нам везде.

От Приморья и до Крыма,
От Кавказа до Москвы,
Ты детей своих растила,
Сберегая от беды.

А когда настало время,
Враг пришёл в страну с мечом,
Поднялася вся Россия,
Защищая отчий дом.

Я горжусь тобой Россия,
Я люблю тебя до слёз,
Здесь Урал седой красивый,
И здесь дом где мы живём.

Здесь Сибирь, тайги раздолье,
Волга матушка река,
Это всё моё родное,
Это родина моя!»

«Я лакец, я дагестанец, я чеченец, ингуш, русский,
татарин, еврей, мордвин, осетин». В.В. Путин



